Risolvere le sequenti equazioni di II grado frazionarie (ricordarsi di controllare

I'accettabilita delle soluzioni}
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Risolvere, mediante scomposizione, Ie seguenti equazioni di grado superiore al II:

32. 20 X2~ 2% +1=0; P+ —4x-4=0. [1 1,;;—2,—1,4
33. t“:+t3—16t2.—16t=0; T z4—623‘—|-'1322-—12zr+4_=0. 0, —4, -1, 41, 7
34. X106 +9=0; o y4—4y3+y2+8y—6=o. S, £3; V5, 1,'3]
35; 12t4—8t3—3t2+2_t=0; | x4—“4x3—x2+1.6x,—12=0._ [0 :t:; g, 1, £2, 3]
36. v _ac a1 A B 40=0. [, 1-VE 1+VZ 2, V3
Risolvere in R ie seguenti equazioni biquadratiche a coefficlenti ‘numericl.

64. X4 _5=0; x4+13x2+36=b; x* —29x% +100 = 0. (+£v/5; imp.; +2,£5|
65. ¢ _10e-s—o; X* +28x2 —288 =0; x*—13x2-48=0. [£4; +2/7; +4

66. «_72¢-_s020-0, xiec_27-0; V3244241280 =0. [+11; +v3; £2, 485

67. 3x4 — 22x2 = 45; 8x* = 3 — 2x2; 4x4 —37x2 +9=0. [is;i\/; :1:3,:1:%}

68. (x2—-12)(x2-15)=130; (x—2)(x® —1)(x+3)—x( —1)—86. [£v2,45; +v/3,+2|

Risolvere ie éeguenti equazioni trinomie a coefficienti numenici.

143. VTP +10=0; x-260-27=0; x8-283+27=0. [¥2,¥5 -1,3; 1,3]

144, 35012160 x®-o0fi8=0, x+28°1+27=0. 2,3 1,2, —1,-3]
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146 8x6 — 353 +27=0; xb+28-27=0; 512x8+15273-27=0.. [15 —3,—%,%



